

## ニュートン別冊『時間とは何か 改訂第3版』 正誤表

ニュートン別冊『時間とは何か 改訂第3版』に、以下の誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
44	本文 1 段目 6 ~ 7 行目	はたしてそれはほんとう でだろうか？	はたしてそれはほんとう だろうか？
55	下段 (ペンローズ博士記事) 1 段目 10 行目	観測されている <b>ま</b> す	観測されています